



ලංකා නැවුම් "ගැසට්" පත්‍රය.

අශ්‍රීත අවසරයට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.

නො. 9,925-1948ක්වූ දෙසැම්බර් මස 3 වෙනි දිනට සිදුකරනු ලැබූ.

PART IV. - නගරවෙති කාණ්ඩය.

ආණ්ඩුවට ඉඩම් ලබාගැනීම සම්බන්ධ දන්වීම්.

අශ්‍රීත කටයුත්තකට, ඒනම්: - කර්තෘ දිනී ක්ෂාය අභ්‍යන්තර පාලන වැටුප් පරිදි පිණිස මෙහි පහත සඳහන්වන ඉඩම් ලබාගැනීම සඳහා ක්‍රියාකරන පිණිස "ඉඩම් ලබාගැනීමේ ව්‍යවහාරවේදියෙහි කාණ්ඩයේ 203 පරිච්ඡේදයේ" කර්තව්‍ය සංචාරක ප්‍රකාරයට පලාත් අශ්‍රීත කාරක මණ්ඩලයකට ඉඩම් ලබාගැනීමේ ව්‍යවහාරවේදියෙහි පැවරී තිබෙන බලය පිට නිසිආකාර මට අණ ලැබී තිබේ, ඒ ඉඩම්නම්: -

අතීතයේ නො. A 2,102. ගම් - අභ්‍යන්තර පාලන වැටුප් පරිදියෙහි. රසිකම් කොරලේ මුමින්තේබාගේ පත්තුවේ අභ්‍යන්තර පාලන වැටුප් පරිදියෙහි.

Table with 4 columns: No., Description, Details, and Area. Contains 6 entries regarding land parcels with specific details on acreage and location.

එබැවින් ඉඩම් අයිතිකරුවන්ට අශ්‍රීත කල්පනාම් තිබෙන බව පොදුජනාධිපතිවරයාගේ දැනුම සඳහා රටෙහි මහත්මයාණන් සතුටු කර තිබෙන හැටියට මෙයින් දැනුම්දෙමි.

ඉහත සඳහන් ඉඩම්වලට අයිතිවාසිකම් ඇත්තාහු සෑදීම සඳහාම නමුත්ම නොහොත් නමුත් වෙනුවට ක්‍රියාකරණ අග මිසි 1949ක්වූ ජනවාරි මස 8 වෙනි දින පෙරවරු 10ට කර්තෘ කවුච්චේදී මා ඉදිරිපිට පැමිණ ඒ කොට්ඨාස අභ්‍යන්තර පාලන වැටුප් පරිදියෙහි අයිතිවාසිකම් කියා කියා සිටින්නට මනාමාසය මෙහි ඉඩම් වෙනුවට ඉල්ලා සිටින මුදල් ගණනක් ඒට ඇත්තාහු නමුත්ම අයිතිකම් කොරලයට කියා සිටින්නට මනා බව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

මිසි 1948ක්වූ නොවැම්බර් මස 27 වෙනි දින කර්තෘ කවුච්චේදීය. ඇස්. ඇම්. ඩීප්, අශ්‍රීත උප ඒජන්ත මිසිස.

අශ්‍රීත කටයුත්තකට, ඒනම්: - ගල්කිත්තේ දෙමළ පාසලක් පිහිටුවීම පිණිස මෙහි පහත සඳහන්වන ඉඩම් ලබා ගැනීම සඳහා ක්‍රියාකරණ පිණිස "203 පරිච්ඡේදයේ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපත්‍රයේ" 5 වෙනි කාණ්ඩයේ කර්තව්‍ය සංචාරක ප්‍රකාරයට පලාත් අශ්‍රීත කාරක මණ්ඩලයකට ඉඩම් ලබාගැනීමේ ව්‍යවහාරවේදියෙහි පැවරී තිබෙන බලය පිට නිසිආකාර මට අණ ලැබී තිබේ, ඒ ඉඩම්නම්: -

පි. පි. සිත්තමේ නො. ඒ 1,353. ගම් - ගල්කිත්තේ.

Table with 4 columns: No., Description, Details, and Area. Contains 3 entries regarding land parcels in Galle.

එබැවින් ඉඩම් අයිතිකරුවන්ට අශ්‍රීත කල්පනාම් තිබෙන බව පොදුජනාධිපතිවරයාගේ දැනුම සඳහා මහත්මයාණන් සතුටු කර තිබෙන හැටියට මෙයින් දැනුම්දෙමි.

ඉහත සඳහන් ඉඩම්වලට අයිතිවාසිකම් ඇත්තාහු සෑදීම සඳහාම නමුත්ම නොහොත් නමුත් වෙනුවට ක්‍රියාකරණ අග මිසි 1949ක්වූ ජනවාරි මස 11 වෙනි දින පෙරවරු 10ට කර්තෘ කවුච්චේදී මා ඉදිරිපිට පැමිණ ඒ කොට්ඨාස අභ්‍යන්තර පාලන වැටුප් පරිදියෙහි අයිතිවාසිකම් කියා කියා සිටින්නට මනාමාසය මෙහි ඉඩම් වෙනුවට ඉල්ලා සිටින මුදල් ගණනක් ඒට ඇත්තාහු නමුත්ම අයිතිකම් කොරලයට කියා සිටින්නට මනා බව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

මිසි 1948ක්වූ නොවැම්බර් මස 30 වෙනි දින අශ්‍රීත උප ඒජන්ත මිසිස. ඇම්. ඇස්. පෙරේරා, මහජන අශ්‍රීත උප ඒජන්ත මිසිස.

ආණ්ඩුවේ කටයුත්තකට, ඒනම:—කොන්සම සුභානුමුක්ති පිළිබඳ පිණිස මෙහි පහත සඳහන්වන ඉඩම් ලබාදැනීම සඳහා ක්‍රියාකරන පිණිස "203 පරිච්ඡේදයේ ඉඩම් ලබාදැනීමේ ආඥාපත්‍රයේ" පස්වෙනි කාණ්ඩයේ කරනියෙන පාංශ්චතුර්වල ප්‍රකාරයට කායිකම් ඇමතිතුමාගෙන් නිසිආකාර මට් අණ ලැබී තිබේ, ඒ ඉඩමනම්:—

පි. පි. සිතිනම නො. ඒ 1,330. ගම—කොන්සම. ඉඩම්කමකිසත්තා. මහත, අ. රු. ප. අත්දම්. ඉඩමේ නම. ඉඩමේ නම. 1 දර්මකොන්සම, මාර්ට් රුප් රන් වත්ත .. මුල්කැප් ජොර්ජ්ගේ පදිංචි රන්වනා මාවත්තා 1 0 14.8 ගම මාතාමිල, පෙරේරා, අ. අ. අ. පෙරපිල්ලෙයි

එබැවින් ඉඩම අයිතිකරුන්ට ආණ්ඩුවේ කලාපයේ තිබෙන බව පොදුජනාධිපති දුනාගැන්ම සඳහා ගතවෙහි වසන්තියේ මහාකර තිබෙන හැටියට මෙහින් දැනුම්දෙමි. ඉහත සඳහන් ඉඩමට අයිතිවාසිකම් ඇත්තා වූ පැමදෙනම් කළින්ම නොහොත් කළින් මෙහුමට ක්‍රියාකරණ අග වම් 19 9 ක්වූ ජනවාරි මස 4 වෙනි දින පෙරවරු 10.30 ට කායිකමට මහනුවර කවිවේදියේදී මා ඉදිරිපිට පැමිණ ඒ කොයි අත්දරම් අයිතිවාසිකම්ද කිසා කියාසිටින්නට මහාමා සහ මෙම ඉඩම මෙහුමට ඉල්ලාසිටින මුදල් ගණනක් ඊට ඇත්තා වූ කළින්ම අයිතිකම නොරතුරුත් කියාසිටින්නට මහා මි මෙහින් දැනගත යුතුයි. මිම් 1948ක්වූ නොවැම්බර් මස 30 වෙනි දින මහනුවර කවිවේදියේදීය. ඇම. අ. අ. පෙරේරා, මහනුවර ආණ්ඩුවේ උප ජ්‍යෙෂ්ඨ මිමහ.

ආණ්ඩුවේ කටයුත්තකට, ඒනම:—ඊර්ගම ඉලදෙහි පාර මැඩිදියුණුකිරීමට මෙහි පහත සඳහන්වන ඉඩම් ලබාදැනීම සඳහා ක්‍රියාකරණ පිණිස "203 පරිච්ඡේදයේ ඉඩම් ලබාදැනීමේ ආඥාපත්‍රයේ" පස්වෙනි කාණ්ඩයේ කරනියෙන පාංශ්චතුර්වල ප්‍රකාරයට කායිකම් ඇමතිතුමාගෙන් නිසිආකාර මට් අණ ලැබී තිබේ, ඒ ඉඩමනම්:—

පි. පි. සිතිනම නො. ඒ 1,364. ගම—දෙහියදහිය. ඉඩම්කමකිසත්තා. මහත, අ. රු. ප. අත්දම්. ඉඩමේ නම. 1 මිබල් මැඩිගේවත්ත .. පාරක් ලෙස දියුණුකර තිබෙන මත්තේ ඒ. සී. මැත්තාම, දෙහියදහිය, 0 0 5.9 ගම පෙරදෙහිය

එබැවින් ඉඩම අයිතිකරුන්ට ආණ්ඩුවේ කලාපයේ තිබෙන බව පොදුජනාධිපති දුනාගැන්ම සඳහා ගතවෙහි වසන්තියේ මහාකර තිබෙන හැටියට මෙහින් දැනුම්දෙමි. ඉහත සඳහන් ඉඩමට අයිතිවාසිකම් ඇත්තා වූ පැමදෙනම් කළින්ම නොහොත් කළින් මෙහුමට ක්‍රියාකරණ අග වම් 1949ක්වූ ජනවාරි මස 4 වෙනි දින පෙරවරු 11 ට කායිකමට මහනුවර කවිවේදියේදී මා ඉදිරිපිට පැමිණ ඒ කොයි අත්දරම් අයිතිවාසිකම්ද කිසා කියාසිටින්නට මහාමා සහ මෙම ඉඩම මෙහුමට ඉල්ලාසිටින මුදල් ගණනක් ඊට ඇත්තා වූ කළින්ම අයිතිකම නොරතුරුත් කියාසිටින්නට මහා මි මෙහින් දැනගත යුතුයි. මිම් 1948ක්වූ නොවැම්බර් මස 30 වෙනි දින මහනුවර කවිවේදියේදීය. ඇම. අ. අ. පෙරේරා, මහනුවර ආණ්ඩුවේ උප ජ්‍යෙෂ්ඨ මිමහ.

ආණ්ඩුවේ කටයුත්තකට, ඒනම:—අරක්විල්ල ඇල දියුණුකිරීම පිණිස මෙහි පහත සඳහන්වන ඉඩම් ලබාදැනීම සඳහා ක්‍රියාකරණ පිණිස "ඉඩම් ලබාදැනීමේ ආඥාපත්‍රයේ" 203 පරිච්ඡේදයේ" 5 වෙනි කාණ්ඩයේ කරනියෙන පාංශ්චතුර්වල ප්‍රකාරයට කායිකම් සහ ඉඩම් පිලිබඳ ඇමතිතුමාගෙන් නිසිආකාර මට් අණ ලැබී තිබේ, ඒ ඉඩමනම්:—

සිතිනම නො. A 573. ගම—උඩුමට්ට. ඉඩම්කමකිසත්තා. මහත, අ. රු. ප. අත්දම්. ඉඩමේ නම. 1 අම්මපිටිය .. හේ පඳුරු 34යි .. උඩුමට්ට පදිංචි ගන්දුන්කුම්භියේ බත්තියා .. 0 0 6 2 එම .. අම්මපි 2යි, බම්බු පඳුරු 1යි .. උඩුමට්ට පදිංචි කරනාපහියේ කිරිමැකියා .. 0 0 1.8 3 එම .. හේ පඳුරු 79යි, රබර්ගස් 4යි, බම්බු පඳුරු 1යි .. උඩුමට්ට පදිංචි මාර්ට්ටේ රන්ගොවි පෙහියේ 0 0 9.8 කිරිඅප්පුමා සහ මාර්ගාපහියේ බපලාගු

එබැවින් ඉඩම අයිතිකරුන්ට ආණ්ඩුවේ කලාපයේ තිබෙන බව පොදුජනාධිපති දුනාගැන්ම සඳහා ගතවෙහි වසන්තියේ මහාකර තිබෙන හැටියට මෙහින් දැනුම්දෙමි. ඉහත සඳහන් ඉඩමට අයිතිවාසිකම් ඇත්තා වූ පැමදෙනම් කළින්ම නොහොත් කළින් මෙහුමට ක්‍රියාකරණ අග වම් 1949ක්වූ ජනවාරි මස 12 වෙනි දින උදේ 11ට මාමනැල්ලේ කානාගමේදී මා ඉදිරිපිට පැමිණ ඒ කොයි අත්දරම් අයිතිවාසිකම්ද කිසා කියාසිටින්නට මහාමා සහ මෙම ඉඩම මෙහුමට ඉල්ලාසිටින මුදල් ගණනක් ඊට ඇත්තා වූ කළින්ම අයිතිකම නොරතුරුත් කියාසිටින්නට මහා මි මෙහින් දැනගත යුතුයි. මිම් 1948ක්වූ නොවැම්බර් මස 29 වෙනි දින කැගල්ලේ කවිවේදියේදීය. ඒ. ඇල්. මිරිසං, ආණ්ඩුවේ උප ජ්‍යෙෂ්ඨ මිමහ.

ආණ්ඩුවේ කටයුත්තකට, ඒනම:—Kg/නෝරන්ගමු මධ්‍යම පාඨශාලාව දියුණුකිරීම පිණිස මෙහි පහත සඳහන්වන ඉඩම් ලබාදැනීම සඳහා ක්‍රියාකරණ පිණිස "ඉඩම් ලබාදැනීමේ ආඥාපත්‍රයේ" 203 පරිච්ඡේදයේ" 5 වෙනි කාණ්ඩයේ කරනියෙන පාංශ්චතුර්වල ප්‍රකාරයට කායිකම් සහ ඉඩම් පිලිබඳ ඇමතිතුමාගෙන් නිසිආකාර මට් අණ ලැබී තිබේ, ඒ ඉඩමනම්:—

සිතිනම නො. A 563. ගම—කෝරන්ගමු. ඉඩම්කමකිසත්තා. මහත, අ. රු. ප. අත්දම්. ඉඩමේ නම. 1 මිදිනගේවත්ත නොහොත් පොල්ගස් 132යි, පුම්ප්ගස් 8෭, කොස් බත්තාපිටියේ පදිංචි විජේසුන්දරමුදියේ 1 3 6.5 ගම මහ 1යි, මුහුගස් 5යි, ලී. 2යි ගේලාගේ කරුණන්ගේ විජේසුන්දර

එබැවින් ඉඩම අයිතිකරුන්ට ආණ්ඩුවේ කලාපයේ තිබෙන බව පොදුජනාධිපති දුනාගැන්ම සඳහා ගතවෙහි වසන්තියේ මහාකර තිබෙන හැටියට මෙහින් දැනුම්දෙමි. ඉහත සඳහන් ඉඩමට අයිතිවාසිකම් ඇත්තා වූ පැමදෙනම් කළින්ම නොහොත් කළින් මෙහුමට ක්‍රියාකරණ අග වම් 1949ක්වූ ජනවාරි මස 17 වෙනි දින උදේ 9.30ට කැගල්ලේ කවිවේදියේදී මා ඉදිරිපිට පැමිණ ඒ කොයි අත්දරම් අයිතිවාසිකම්ද කිසා කියාසිටින්නට මහාමා සහ මෙම ඉඩම මෙහුමට ඉල්ලාසිටින මුදල් ගණනක් ඊට ඇත්තා වූ කළින්ම අයිතිකම නොරතුරුත් කියාසිටින්නට මහා මි මෙහින් දැනගත යුතුයි. මිම් 1948ක්වූ නොවැම්බර් මස 29 වෙනි දින කැගල්ලේ කවිවේදියේදීය. ඒ. ඇල්. මිරිසං, ආණ්ඩුවේ උප ජ්‍යෙෂ්ඨ මිමහ.

ආණ්ඩුවේ කටයුත්තකට, ඒනම:—Kg/දුහුමල් පාඨශාලාව දියුණුකිරීම පිණිස මෙහි පහත සඳහන්වන ඉඩම් ලබාදැනීම සඳහා ක්‍රියාකරණ පිණිස "ඉඩම් ලබාදැනීමේ ආඥාපත්‍රයේ" 203 පරිච්ඡේදයේ" 5 වෙනි කාණ්ඩයේ කරනියෙන පාංශ්චතුර්වල ප්‍රකාරයට කායිකම් සහ ඉඩම් පිලිබඳ ඇමතිතුමාගෙන් නිසිආකාර මට් අණ ලැබී තිබේ, ඒ ඉඩමනම්:—

සිතිනම නො. A 572. ගම—දුහුමල්. ඉඩම්කමකිසත්තා. මහත, අ. රු. ප. අත්දම්. ඉඩමේ නම. 1. කිම්බුපිටියගේන .. අම්මපි 1යි, නාවකාලික පාඨශාලා කොම දුහුමල් පදිංචි රන්පසුඅරම්මිලාගේ 0 3 36.9 ගම නැගිල් 1යි, නාමිකාලික මැයිසිල 1යි, ලී. 1යි කිරිබණ්ඩා රන්පසු

එබැවින් ඉඩම අයිතිකරුන්ට ආණ්ඩුවේ කලාපයේ තිබෙන බව පොදුජනාධිපති දුනාගැන්ම සඳහා ගතවෙහි වසන්තියේ මහාකර තිබෙන හැටියට මෙහින් දැනුම්දෙමි. ඉහත සඳහන් ඉඩමට අයිතිවාසිකම් ඇත්තා වූ පැමදෙනම් කළින්ම නොහොත් කළින් මෙහුමට ක්‍රියාකරණ අග වම් 1949ක්වූ ජනවාරි මස 18 වෙනි දින උදේ 10ට අම්මපිගේ නානාගමේදී මා ඉදිරිපිට පැමිණ ඒ කොයි අත්දරම් අයිතිවාසිකම්ද කිසා කියාසිටින්නට මහාමා සහ මෙම ඉඩම මෙහුමට ඉල්ලාසිටින මුදල් ගණනක් ඊට ඇත්තා වූ කළින්ම අයිතිකම නොරතුරුත් කියාසිටින්නට මහා මි මෙහින් දැනගත යුතුයි. මිම් 1948ක්වූ නොවැම්බර් මස 29 වෙනි දින කැගල්ලේ කවිවේදියේදීය. ඒ. ඇල්. මිරිසං, ආණ්ඩුවේ උප ජ්‍යෙෂ්ඨ මිමහ.



දැන්වීම.

1946 වෛ ලංකා (පාර්ලිමේන්තු කේර්ම පිළිබඳ) රජ සභා නියෝගය.

- අංක 27 දරණ මතුරව කේර්ම පළාත,
- අංක 28 දරණ කුමරපිටිය කේර්ම පළාත,
- අංක 29 දරණ කලුමානුරේ කේර්ම පළාත.

ඉහත සඳහන් කේර්ම පළාත්වලට අයිති සංකේතයකරන ලද නාම ලැයිස්තු කුමරපිටිය කම්බේරියේදී මැඩකරන කාරය තුළ පරීක්ෂාකර බැලිය හැකි වේ. 1946 වෛ ලංකා (පාර්ලිමේන්තු කේර්ම පිළිබඳ) රජ සභා නියෝගයේ 22(1) වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

අත්සන් කළේ,

ඇම්. රූපේනා,

අංක 27 දරණ මතුරව කේර්ම පළාත, අංක 28 දරණ කුමරපිටිය කේර්ම පළාත හා අංක 29 දරණ කලුමානුරේ කේර්ම පළාතේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්.

මේ 1948ක්වූ දෙසැම්බර් මස 3 වෙනි දින කුමරපිටිය කම්බේරියේදීය.

1946 වෛ ලංකා (පාර්ලිමේන්තු කේර්ම පිළිබඳ) රජ සභා නියෝගය.

18(2) වෙනි වගන්තිය යටතේ කරණ දැනුම්දීමයි.

- අංක 61 දරණ නිකමැරවිත කේර්ම පළාත,
- අංක 62 දරණ දෙබමහප්ලන්ද කේර්ම පළාත,
- අංක 63 දරණ කුරුණෑගල කේර්ම පළාත,
- අංක 64 දරණ දඹදෙනිය කේර්ම පළාත,
- අංක 65 දරණ මාර්ගපොල කේර්ම පළාත,
- අංක 66 දරණ දකුණු මුහුදු කේර්ම පළාත, හා
- අංක 67 දරණ බි.බී.වී. කේර්ම පළාත.

ඉහත සඳහන් එක් එක් කේර්ම පළාත්වල පහත දැක්වෙන ලැයිස්තුවල මැඩ අවසන් කිරීමට බලය ඇති නාම ලැයිස්තු කුරුණෑගල කම්බේරියේදී මැඩකරන කාරය තුළ පරීක්ෂාකර බැලිය හැකි වේ. 1946 වෛ ලංකා (පාර්ලිමේන්තු කේර්ම පිළිබඳ) රජ සභා නියෝගයේ 18(2) වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ:—

(1) ඡන්දයක නාම ලැයිස්තුවේ නම අඩංගු අයගෙන් කාලයක් තුළ අයගේ නම දැනුණු බවට පත්වූ අයගේ නම ද ඇතුළත් 'A' අකුර දරණ ලැයිස්තුව, හා

(2) ඡන්දයක නාම ලැයිස්තුවේ දුනුවනම් ඇතුළත් නැති, වෙනත් කිසිදු අයගේ නම දැනුණු බවට පත්වූ අයගේ—

(a) ලංකාවේ ස්වරූප පදිංචි කිරීමේ කොටසේදී ලංකාවේ ස්වරූප පදිංචි කිරීමේ කොටසේදී මැඩකරන කාරය තුළ පරීක්ෂාකර බැලිය හැකි වේ. 1946 වෛ ලංකා (පාර්ලිමේන්තු කේර්ම පිළිබඳ) රජ සභා නියෝගයේ 18(2) වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

(b) ඉහත සඳහන් රජ සභා නියෝගයේ 6 වැනි කොටසේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ ලැයිස්තුවේ නම ඇතුළත් කරවා ගැනීමට සුදුසුකම් ඇති බැවින් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්ට මැඩකරන බව දැනුම්දෙනු ලැබේ.

2. ඉහත සඳහන් රජ සභා නියෝගයේ ප්‍රකාරයට නම ඇතුළත් කරවා ගැනීමට සුදුසුකම් ඇත්නම් එකී ලැයිස්තුවේ නම ඇතුළත් කරවා ගැනීමට සුදුසුකම් ඇති බැවින් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්ට මැඩකරන බව දැනුම්දෙනු ලැබේ. එකී ලැයිස්තුවේ නම ඇතුළත් කරවා ගැනීමට සුදුසුකම් ඇති බැවින් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්ට මැඩකරන බව දැනුම්දෙනු ලැබේ. එකී ලැයිස්තුවේ නම ඇතුළත් කරවා ගැනීමට සුදුසුකම් ඇති බැවින් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්ට මැඩකරන බව දැනුම්දෙනු ලැබේ.

ඉහත සඳහන් රජ සභා නියෝගයේ 17 වැනි වගන්තියට අනුව කරන ලද ඡන්දයක කුරුණෑගල කම්බේරියේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්ට මේ 1948ක්වූ ජූලි මස 15 වැනි දිනට ප්‍රථම නොලැබුණාහොත් ඉහත සඳහන් රජ සභා නියෝගයේ 6 වැනි කොටසේ 7 වැනි කොටසේ වගන්තිය යටතේ කොටසක් සුදුසුකම් සහතිකයක් නොමැතිව නාම ලැයිස්තුවේ නම ඇතුළත් කරවා ගැනීමට අයිතිවීමට නොහැකි වේ.

3. ඉහත සඳහන් කේර්ම පළාත්වල ඡන්දයක නාම ලැයිස්තුවේ නම ඇතුළත් කරවා ගැනීමට සුදුසුකම් ඇති බැවින් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්ට මැඩකරන බව දැනුම්දෙනු ලැබේ. එකී ලැයිස්තුවේ නම ඇතුළත් කරවා ගැනීමට සුදුසුකම් ඇති බැවින් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්ට මැඩකරන බව දැනුම්දෙනු ලැබේ. එකී ලැයිස්තුවේ නම ඇතුළත් කරවා ගැනීමට සුදුසුකම් ඇති බැවින් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්ට මැඩකරන බව දැනුම්දෙනු ලැබේ. එකී ලැයිස්තුවේ නම ඇතුළත් කරවා ගැනීමට සුදුසුකම් ඇති බැවින් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්ට මැඩකරන බව දැනුම්දෙනු ලැබේ.

4. අයිතිවාසිකම් බලපත්‍ර කිරීමට හෝ මරුබන්ධනයක් ප්‍රකාශ කිරීමට හෝ උමවනාකරන සියලුම පෝර්ම ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්ගෙන් කාර්යාලයක් ලබාගත හැක.

ඇත්. ඊ. අර්ස්නම්,

අංක 61 දරණ නිකමැරවිත කේර්ම පළාත, අංක 62 දරණ දෙබමහප්ලන්ද කේර්ම පළාත, අංක 63 දරණ කුරුණෑගල කේර්ම පළාත, අංක 64 දරණ දඹදෙනිය කේර්ම පළාත, අංක 65 දරණ මාර්ගපොල කේර්ම පළාත, අංක 66 දරණ දකුණු මුහුදු කේර්ම පළාත හා අංක 67 දරණ බි.බී.වී. කේර්ම පළාතේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්.

1948ක්වූ නොවැම්බර් මස 29 වෙනි දින කුරුණෑගල කම්බේරියේදීය.